



窨井盖松动“咬”断行人肋骨

伤者已经住院8天,出事井盖还一直没有部门处理

本报8451234热线消息(记者任洪忠)6日,本报C05版刊发了消息《井盖松动成“跷跷板”》,报道了利民路一处窨井盖存在安全隐患一事。当天,家住城区锦园小区的孙女士向本报反映,10月29日,她的儿媳就曾被城区另一处松动的窨井盖“坑害”,导致肋骨骨折,目前还在住院。

6日上午11点多,记者来到聊城市中医院病房,孙女士的儿媳孙女士躺在病床上,不敢动弹。“我腰不能动,腿可以动,肋骨断了,腰上都贴上了膏药。”孙女士说,一想起来掉进去的情景就害怕。

“10月29日下午6点多,我接到孩子准备回家,因为修路主要干道被堵上了,都从路边上走,结果一脚踩到井盖上,半个身子就掉了下去。”孙女士说,井盖翻了个圈接着砸在她的肚子上,她整个身子就不能动弹了,全身疼。

孙女士说,幸好周围的市民都赶来帮忙,把井盖掀开,把她从窨井里拖了出来,还有好心人打了120急救电话。“当时很多人围观,正值下学人流高峰,幸好不是孩子掉进去。”

6日中午,在孙女士的带领下,记者来到柳园南路与龙山中路的交叉

口,在该交叉口西南角,一个窨井盖仍有些松动,井盖上写着“污水”两个字,掀开井盖看到井内有水表和阀门。附近居民反映,出事后有人用东西压上了井盖,但是一直没看到相关部门处理。

孙女士说,一直没有找到具体谁管理。“现在光住院费就花了6000元,还得有人看着儿媳,实在是忙不过来。”孙女士的主治医师表示,孙女士有四根肋骨骨折。

聊城市政96009111便民热线工作人员表示,他们记录好了地址,会上派人到现场进行检查。



孙女士说,这个井盖一踩还动,儿媳就从这摔骨折了。
本报记者任洪忠摄

大货车一头撞进路边商铺

事故造成长时间堵车,幸运的是商铺没有住人



大货车撞塌围墙冲进商铺,事故造成了堵车。
本报记者王尚磊摄

本报8451234热线消息(记者王尚磊 通讯员刘峰)6日凌晨1时左右,在莘县丈楼公路董杜庄镇毕屯村的十字路口,两辆大货车相撞,其中一辆车失控撞进路边居民的商铺中,撞塌了商铺,另一辆货车横在路中间,造成堵车。

6日上午10时,谢女士驾车路过莘县丈楼公路董杜庄镇毕屯村的十字路口,发现该路口堵车严重。一辆约20米长的大货车横在路中间,占据了整条道路,路西的小空仅能通过自行车、行人。这辆大货车上装有煤,车头处的保险杠被撞坏,柴油还在不断往下滴。

谢女士介绍,与这辆大货相撞的另一辆大货拉了铁质货物,直接冲进了路边一家经营五金的商铺中。谢女士说,大货的整个车头都冲进了商铺中,驾驶室被严重挤压变形,前窗玻璃都被撞碎了,商铺内混乱不堪,墙体全部坍塌。商铺的西侧外墙是铁栅栏做的,也被压得变形,里面的床、柜子等物品已面目全非,幸运的是商铺的主人当晚没有住在里面。

商铺老板陈先生介绍,他住的房间离商铺仅一墙之隔,6日凌晨1时多,他正在熟睡中,忽然听到一声巨响,赶紧披上衣服出门,看到

两辆大货车相撞,一辆货车冲进了自家的商铺中,商铺坍塌,现场灰尘滚滚,跟着火似的,还有两人卡在驾驶室里,但伤情都不重。事发后交警勘察了现场,司机被送往医院。

知情村民介绍,当时闯进商铺的大货车自北向南通行,横在路中间的大货车自西向东行驶正要拐弯,两辆车便撞到了一起。

陈先生介绍,清障车早就到了现场,但由于货车体积较大,货物较重,一直没能拖走,直至6日中午12时,横在路中间的大车才被拖走,交通才恢复正常。

交通违法记录处理两年了咋还有

违法地系统上显示已经处理,本地系统仍有记录,在平市民遭遇审证难

本报8451234热线消息(记者任洪忠)两年前的交通违法记录已经处理,今年审证发现违法记录还在,在平县广平乡的马先生遭遇这样一个蹊跷事,现在马先生纠结了半个多月了,也没问出到底该咋处理。在平县交警大队交管科负责人表示,这是系统问题,需要向市支队信息中心。

“我的外地违章记录两年前已经处理了,处理完了还在在平交警大队进行了审证,今年审证突然又有了,一直不知道怎么处理。”在平县广平乡的马先生说,他的驾驶证是B证,现在

是两年一审,审证时候会收到短信提示。“今年10月份收到了短信,但是现在一直没法审,因为有违章记录。”

马先生说,2010年他开车在河北邯郸市有过违法,因为要审驾驶证,他专门到邯郸市高开区交警大队交了罚款,在2010年11月,在在平县交警大队进行了审证。“不过今年审证又出现了,邯郸那边系统上显示已经处理,咱这边却显示仍有违章。”

“现在拖了半个多月了,再不审证就过期了,还需要重新学习,也没有时间。”马先生说,现在是交罚款也

没有地方,邯郸的已经处理不能再交罚款,咱这边还没法处理。

河北省邯郸市高开区交警大队工作人员表示,马先生的违法记录已经在2010年10月29日进行了处理,已经没有违法记录,建议聊城地方更新一下状态。

在平县交警大队交管科负责人表示,目前这边系统查到是有违法记录,具体有没有他们也没权限更改,需要找聊城市交警支队信息中心。

聊城市交警支队工作人员表示,具体处理的人员外出检查,需要两日之后再联系处理。

凭一身电工技术 盗割供电“动脉”

犯案86起,涉案11人被抓

本报记者刘铭 通讯员崔新代 唐明

东昌府区的李某曾在电厂工作,有一手爬杆、登架过硬本领;王某通晓电工技术。

他俩合伙带领一帮人,制造了鲁西盗窃电缆86起,涉案400万元特大案件。10月31日,聊城市公安局东昌府分局成功打掉这一特大团伙,涉案11名犯罪嫌疑人悉数被抓。

突然停电致百余家企业歇工

今年9月11日夜,东昌府区闫寺镇一处玉米地中,三段高压线全部被盗贼剪断,给国家造成直接损失60万元左右。9月12日和20日,东昌府又接到报警,沙镇、侯营、堂邑、梁水镇发生高压电线和变压器被盗案件。

供电“动脉”接连遭盗割,给市民生活、生产造成很大影响,累计造成百余家企业突然歇工停产,系列案件迅速引起了东昌府警方的高度重视。东昌府公安分局局长孙留功、副局长杨效敏马上选调精兵强将,组成专案组,指令刑侦大队长吴振林、副大队长钱泽芳挂帅,限期侦破此案。

9月24日,民警在对某金属收购站走访时获得一条重要线索。有一名

患“白癣”的中年男子曾来卖过铝线和铝板,并说该男子有一个绰号叫“二花脸”。

随即民警围绕“二花脸”展开工作,通过调查证实,“二花脸”为王某,东昌府区堂邑人,犯有盗窃前科,还曾做过村里电工。

专案组立即将“二花脸”抓获。经连夜突审,“二花脸”交代了伙同他人盗割电缆、变压器犯罪事实,同时姜某、李某等人盗窃团伙也随之浮出水面。

10月18日,参战民警兵分5路,直捣李某等嫌犯老巢。整个抓捕仅用3个小时,10名犯罪嫌疑人全部落入法网。至此,这些震惊聊城盗割供电大动脉大案宣布告破。

俩“电工”制导盗割电缆大案

涉案嫌犯王某在当地是个有头脑的人,他有一手精通电工知识的技术,常被十里八乡群众邀请安装和维修电路;另一案嫌犯李某曾在电厂工作,有一手爬杆、攀登铁塔“绝活”。二人在饭桌中相识,“渴望暴富”过上有楼房、有车开、有钱花的日子让他们走在一起。于是盗割电缆、变压器成为他们的首选目标。

据王某交代,他们盗

割电缆时,由两人爬上铁塔,用绝缘工具将铁塔上连接两侧电缆装置锯掉,两股电缆便会一起落地,站在地面上的同伴再用大铁钳将电缆卷起。此后再有人顺着锯断的电缆方向,爬上另一铁塔,继续盗割。有一次这帮人一夜盗割500米,用面包车往返四趟才拉完。当日深夜,以5块钱一斤的价格将电缆卖到废品收购站,获取赃款8000元。

延伸>>

盗割电缆危害大难预防

由于电缆架设在野外悬空中,且违法犯罪分子又是在深夜作案,很难被当夜发现电缆被盗割。不法分子正是抓住盗割电缆难防这一特点,肆无忌惮实施作案。高压电线较重,犯罪分子往往分工细致,这其中既有熟悉电工知识人员,又有干重活人员,还有机动车辆驾驶员。

据嫌犯交代,他们一般都选择一望无际的田

野或深夜零点后下手,有时作案到黎明,每晚爬上爬下三、四座铁塔,盗割数百米电缆,破坏性很大。

盗割电缆不仅使国家遭受巨大经济损失,且还会造成当地企业无法生产,人民群众无法生活用电,给国家、集体和个人带来极大经济损失。

本报记者刘铭